



## Сотрудники Следственного управления по Республике Мордовия поздравили с Международным днем защиты детей девочку из Торбеева, спасшую жизнь однокласснику



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия поздравили с Международным днем защиты детей Анастасию Чулкову из поселка Торбеева, навестив ее по месту жительства.

9-летняя Настя в марте 2020 года спасла своего одноклассника, провалившегося под лед водоема. Проявив невероятную смелость, девочка самостоятельно вытащила сверстника из воды. Ее отважный поступок был отмечен Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Баstryкиным, по решению которого школьница удостоена ведомственной медали «Доблесть и отвага».

Соблюдая необходимые меры безопасности и профилактики, офицеры поздравили Настю с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

праздником, вручив ей подарки и сладости. Сотрудники следственного управления по Республике Мордовия отметили храбрость и отзывчивость девочки, пожелав ей укреплять эти качества и всегда оставаться такой же неравнодушной. Настя вместе с мамой поблагодарили за внимание и теплые слова.

[\*\*ВИДЕОСЮЖЕТ\*\*](#)

## Изображения



01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1469275>